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1. Υπολογίστε το επικαµπύλιο ολοκλήρωµα∫
σ̄
fds

όπου σ̄(t) = (sin t, cos t, t), t ∈ [0, 2π], f = x+ y + z.

2. Βρείτε το µήκος της καµπύλης

σ̄(t) = (t2, t,−t), t ∈ [0, 1].

3. Βρείτε τη µάζα του σύρµατος που έχει το σχήµα της τοµής της σφαίρας

x2 + y2 + z2 = 4 µε το επίπεδο x + y + z = 0, αν η πυκνότητα µάζας είναι

ρ = x2
.

4. ∆είξτε ότι το επικαµπύλιο ολοκλήρωµα της g(x, y) κατά µήκος της καµ-

πύλης σε πολικές συντεταγµένες r = φ(θ), θ ∈ [θ1, θ2] ισούται µε∫ θ2

θ1

g(φ(θ) cos θ, φ(θ) sin θ)
√
φ2(θ) + φ′2(θ) dθ.

5. ΄Εστω l µια καµπύλη µήκους |l| και σ̄(t) η παραµετρική αναπαράστασή

της. Υπολογίστε το ολοκλήρωµα∫
l

σ̄′(t)

‖σ̄′(t)‖
· ds.

6. Υπολογίστε το επικαµπύλιο ολοκλήρωµα∫
σ̄
x2dx− xydy + dz,

όπου σ̄(t) είναι η παραβολή z = x2
, y = 0 από (−1, 0, 1) ως (1, 0, 1).

7. Υπολογίστε το έργο που παράγει η δήναµη F = xī + yj̄ + zk̄ για να

µετακινήσει ένα σωµατίδιο κατά µήκος της παραβολής y = x2
, z = 0 από

x = −1 ως x = 2.

8. ΄Εστω l µια καµπύλη µήκους |l| και ‖F‖ ≤M , αποδείξτε ότι∣∣∣ ∫
l
F · ds

∣∣∣ ≤M |l|.
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